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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI
1. Se&ti riznobarevné kostky a vytvoriklady.

2. Vypciitej.

30+40= 20+ 10 = 50 + 10 =
10 + 60 = 70 + 20 = 40 + 60 =
20 + 50 = 30 +10= 20+ 30 =
70 + 20 = 40 + 50 = 80 + 20 =
80+ 10 = 90 + 10 = 10 + 30 =

3. RozloZzgisla na desitky a jednotky.
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OP Vzdélavani

pro konkurenceschopnost

20 + 40 =
50 + 10 =
30+ 70=
60 + 20 =
30+ 20 =
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4. Srovnegislice od nejmensiho po néjsi.

100, 43, 24, 0, 10, 64, 88, 93, H, 36, 55, 73.




5. Na obloze poletovalo 7 modrych diiakKervenych létalo o
7 vice. Kolik bylo na oblozeéervenych drak?
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6. Spojcisla od nejétsSiho k nejmensimu.
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7. Vybarvi listy podle vysledku: < 10 zlug
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8. Ivéa utrhla 17 jablek. Olda utrhl o 9 jablek miéKolik jich

Olda utrhl?

Znazorni:

Vypocitej:

Odpowd”

9. Vypcitej priklady.
30 + 60 = 10 +90 =

40 + 30 = 60 + 30 =

50 +40 =

20 + 40 =

80 + 20 =

30+30=



Zdroj pouzité literatury a materialu:
http://deti.vira.cz/Omalovanky/Lampiony/fg/Podzirotrazky/183
http://www.i-creative.cz/2008/09/18/omalovanky-ptams-draka/
http://www.predskolaci.cz/?tag=podzimni-basnicky

http://www.i-creative.cz/2009/11/23/omalovanky-jedla-jablicka/



